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1. 0,0703(0,3-0,2)
igleminin sonucu kagtir?

A) 0,00703 B) 0,0703
D) -0,0703 E) -0,00703

C) 0,703

51 0,09

0,017 ' 0,003 0.1
isleminin sonucu kactir?

A) 610 B) 601 C) 340 D) 331 E)304

3. a= z b= 10 C= i3
8 11 5
sayilarinin kiglkten blyude dodru siralanisi

asagidakilerden hangisidir?

A) a<c<b
D) c<b<a

B) a<b<c
E) c<a<b

C) b<c<a

4, a sayisi 7 ile bélindugunde kalan 2 dir.
Buna gore, asagidaki sayilardan hangisi 7
ile tam olarak bolunar?

A)a-7 B)a+2 C)a+5 D)a+7 E)2a+7

5. 17 kati ile 14 katinin farki 3600 olan sayi
kactir?

6. a, b, c sifirdan farkli gercel (reel) sayi-

lardir. _ac_b ifadesindeki a, b, ¢ sayilarindan

A) 1350 B) 1300  C) 1250 her biri 2 ile bolinirse, sonug asadidakiler-
D) 1200 E) 1150 den hangisidir?
ab ab ab
A)abc B)ab C)— D) — E) —
) ) b )5 Blgg
7.

a%

e

8. 3(a?)3-2(a%)%-a’
ifadesinin kisaltilmis bicimi asagidakilerden
hangisidir?

b A) 0 B) a® C) a%-a°
Yukanidaki bélme islemine gére, a nin b tu- D) a®-2a° E) 2a%-3a°
rinden ifadesi asagidakilerden hangisidir?
A)b+2  B)2b*+b C)b%*+2
D) 2b+1 E) b*+2b
9.  J(-4)? -2 _(2p 10. L 1

isleminin sonucu kactir?

A)-24 B)-16 C)-8 D)0 E)S8

503 Buwogs

isleminin sonucu asadidakilerden hangisidir?

A)6 B)3 C)2 D)3++2 E)3-42

11. 10 ve 3 sayi tabanini gostermek Uzere
(222)10-(222)3
farki, 10 tabanina gore kactir?

A) 192 B)196 C)206 D)208 E)212

12. a sifirdan farkl bir rakami, 4 ve m sayi
tabanini géstermek lzere,

(aaa)s=(aa)m
olduguna goére, m kactir?

A)9 B)12 C)15 D)18 E)20
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13. Her biri 4 basamakli ve birbirinden farkh 4

tamsayinin toplam: 33002 olduguna gore,
bunlarin en klctigu, en az kag olabilir?

A) 1000 B) 1004 C) 1008
D) 3004 E) 3008

14. x, y, z sifirdan ve birbirinden farkh pozitif
tamsayilardir. Buna goére, 3x+2y+z=40 denk-
lemini sadlayan en blyuk z kagtir?

A)34 B)33 C)32 D)31 E) 30

15. (2x-y-3)a+(x+y)b=0 esitlidini her a, b
icin dogru ise, y kagtir?

A)-2 B)-1 C)0 D)1 E)2

16. 0=x<5 olmak lzere, x3>-3x* farki en gok
kactir?

A)25 B)S50 C)75 D)100 E)125

17. Bir sayinin karesi, ayni saymnin iki kati ve
1 sayisi toplandidinda 196 bulunmaktadir. Bu
sayl kactir?

A)11 B)12 C)13 D)14 E)15

18. 2a+3b+4c=9
4a+3b+2c=15
ise, a+b+c toplami kactir?

A)-6 B)-4 C)0 D)4 E)6

1 3
19. E+a=z+b
olduguna gore, a-b farki kactir?
1 1 2 S 3
A)=¢ BY=: €FE DPyE Ep=
)z Bz Of D=2 B3

20. Uc arkadas 53 telefon jetonunu su se-
kilde paylasiyorlar: Birinci ikinciden 1 fazla,
ikinci ise Gglncltden 2 fazla jeton alyor.
Buna gére, en az telefon jetonu alan kag
tane almistir?

A)14 B)15 C)16 D)17 E)18

21. Hacmi v litre olan bir havuza dakikada
a litre su akmaktadir. Havuzun yansinin kag
dakikada dolacagini gosteren ifade asadida-
kilerden hangisidir?

22. A marka jiletin bir paketinde 4 tane, B
marka jiletin bir paketinde 10 tane jilet bu-
lunmakta ve her ikisinin de paketi ayni fi-
yattan satilmaktadir. Hangi marka kullani-
lirsa kullanilan tirag basina jilet maliyeti ay-

v a v v 3a nidir. B marka bir jilet ile 2 kez tiras oldu-
A) a B) v C) 33 D) 2a E) v duna goére, A marka bir jilet ile kac kez tiras
olunabilir?
A)3 B)4 C)5 D)6 E)7
1 24, Bir baharatin 300 grami a litre, yarim

23. Ahmet parasinin gini Mehmet'e verdi-

ginde Mehmet’in parasi % oraninda arti-

yor. Buna gore, baglangicta, Ahmet'in para-
sinin Mehmet'inkine orani kactir?

L

5 3 11
A) B) 3 C) = D) 10 E) 30

U] =

kilosu (2a-300) lira olduguna gore, a kactir?

A) 350 B) 450 C)600 D) 750 E) 900




25. Uzun kenari a birim, kisa kenari b birim
olan bir dikdortgenin cevresi a-b farkinin 10

katina esittir. Buna gore, g orani asagida-

kilerden hangisidir?

3

4
A =
)2

5
B 2
)3

6
C el
)3

7
D 4
)5

E)6

26.

Ahy
a
B(8,2) R
X
0 A(12,0)
~1C

Dik koordinat sisteminde A(12,0) noktasina,
sekildeki gibi x-eksenine dik olarak bir a ayna-
si konuluyor. B(8,2) noktasindan c¢ikan bir 1sin
a aynasinin A noktasindan yansiyip y eksenini
C noktasinda kesiyor. Buna gore, C noktasinin
ordinati (y) kactir?

A)-3 B)-4

C)-5 D)-6 E)-7

27. 2x+3y-4=0 ve x-2y+6=0 dogrularinin ke-
sim noktasindan gecen ve x-eksenine paralel
olan dodrunun denklemi hangisidir?

28. Birbirine icten teget iki cemberin merkez-
ler arasi uzakhdi 10 cm ve buylk cemberin
capi 22 cm dir. Buna gore, klglk cemberin
capt kag cm dir?

16 8
A)y== B)y=5  Cy==2 A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
D) y=-1 E) y=0
29, 30. Bir ABCD karesinin
D & [AB] ve [CD] kenarlar
tger, [BC] ve [AD] ke-
narlari da ikiser esit
parcaya bélinmustar.
Buna gore,
Altiltigen in alani
; orani
Karenin alani A
Fiy 24 B kactir?
Uzun kenari 24 cm olan ABCD dikdortgeni bir- 1 1 5 3 3
birine es olan bes dikdortgene ayrilmistir. A) 5 B) 5 C) 3 D) Y E) T

ABCD dikdortgeninin kisa kenari kag cm dir?

A)8 B)12 C)16 D)20 E)22




DE//BC
Alan(ADM)=3 cm?
Alan{BFMD)=9 cm?
Alan(FCEM)=15 cm?

B F 2
Yukarida verilenlere gore, ABC (ggeninin
alani kag cm? dir?

A)36 B)35 C)34 D)33 E)32

32.

Yukandaki sekilde [AB] capli cemberin bir T
noktasindan cizilen tedet dogrusu AB yi P
kesiyor.

5 5 1 o PR e
m(B) = 60°, |BT|=6 cm ise, AT degeri
nedir?

A) V3 B) 2 C)g D) E)g

M| =

COZUMLER
1. 2.
0,0703(0,3-0,2) = 0,0703(0, 1) =0,00703 51 ¢
Yant: A 8.1 007 L1 g 10 000 L0
0,017 0,003 01 _17 3
1000 1000
'-‘2.1000+L.1°°°+10=3.100+3.10+10
10 17 100 3
=340
Yanit: C
3. 4.
i _ 385 a+5sayisi asagidakiislem geregince 7 ile tam
Sk ) b&linir.
10 400 Kalan
b=— sb=—'’c>b>a =
1 8.11.5 a_._.
A8 oo 520 7 9"
c - I
§ 8118 Her ikitarafa S eklenirse;
Yanit: B 7 3 i
g+§=a+£+£_>ﬂ=q+1_>M=(a+1)
7 T 7i ok 7 7 7
(a+5)=Bolinen,7=Bolen,(a+1)=Bolim
Yanit: C
5. 6.
17x-14x=3400 — x=1200 a E
Yanit: D ab 2 =ab
c € 2
2
Yanit: D
7. 8.
a=(b+1)b+b=b2+b+b=b2+2b 3(a?)’-2(a*) -a® =3a*- 20t -0’ = 0t -
Yant : E O

Yanit: C



9.
J-4) - & -(-2)" =}4|-a+8 =0

10.

1,1 3-2dFesenf

Yant: E 3-242 3+2.2 7-8
(3+242)(3-242)
Yanit: A
11. 12.
(222),, _(2'32 +2.3'+230 ) =222-26=(196),, a sifirdan farkh bir rakami, 4 ve m sayitabanini
’ Yant : B ' (aaa), =(aa)_ —ad’+ad'+ad’=am'+am’
' 2la=a(m+1)—->m=20
Yanit : E
13. 14.

Sayilardan birinin en kiigik olmasi igin diger

Uginin en biyik olmasi gerekir. En kiigik sayi

y olsun.

Lsayr ll.sayr lll.sayr IV.say
Yy 7997 9998 9999
y+9997+9998+ 9999 =33002 — y=3008

Yanit: E

15.

Z nin en biyik olmasi igin x ve y nin (x<y olmak
kaydiyla) en kiigiik olmasi gerekir. O halde x=1,
y=2igin z=33 olurki bu aranan sayidir.

Yanit: B

a=-1,b=2 olsun.
(2x-y-3)a+(x+y)b=0
(2x-y-3)(-1)*(x+y)2=0

16.
X =5icin > x3-3x?>=5%-3.52=125-75=50

Yanit: B
“2K+y+3+ 2K +2y =0 > y=-1
Yanit: B
17. 18.
x2+2x+1=194 > x,=13,x, =-15 2a+3b+4c=9¢
Yanit: C + 4a+3b+2c=15
sa+éb+éc=24 > é(a+b+c)=24
a+b+c=4
Yanit: D
19. 20.
RS T N e | Lkigi........ (x+2)+1
A S ILKig.......(x+2)
Yanit: B 1nL.kigi......x

3x+5=53 — x=14

Yanit: C




21.

Havuzt dakikada doluyor ise yarnsi %dakika-

22.
1 paket jilet k lira olsun.B paketindeki bir jiletin

k 5 % i
Gt fiyah o dur.Bir jiletle 2 kez tras olunduguna go-
Bud gyl m fras b liyet < ol kefindeki bi
2 2 2 2a re fras basina maliye Eour.Apc:u indeki bir
Yanit: D k
jiletin fiyah > tir.Tras maliyetleri ayniolduguna
seoy e MRy £ =
gore — =—_.— yazlabilir.Buradan a=5 bulunur.
20 4 a
Yanit: C
23. 24,

Ahmet'in parasia,Mehmet'in parasim olsun.
Asagidaki esitlik yazilabilir.
1 é a_3

300 gr mu « lirat olursa
500 gr mi_x lira olur.

_500.a 25
—acs—m-—o>—=_ X="_—_—_ >3 x=Za
5 100 m 10 300 3
Yand 5D §a=2a-300—>a=9oolim
Yanit: E
25. 26.
2a+2b=10(a-b) — 2 = A y [AB] dogrusunun
b 2 H denldem
Yanit: A b a XX, - Y-Ya
Xa=Xg Ya-VYs
B(8,2) x-8 . y-2
»x 8-12 2-0
y=-—x+4
2
“Te x=0 igin y=é
dir.Yani

Yy =-%x +4 dogrusu y-eksenini D(0,4) nokta-

sinda keser.C noktasi D noktasinin x-
eksenine gore simetrigi olduguna gore
Ye & -4

Yanit: D




217.
2x+3y-4=0
X-2y+6=0 |

x-eksenine paralel olan dogru y =17‘

sudur.

29.

10 14

7° 7

dogru-

Yanit: A

Kigik dikdortgenlerin kisa

kenany,uzun kenan x olsun.

Sekle gore;

3y=24— y=8cm

2x=24— x=12 cm

Biyik dikdortgenin kisa ke-
nar uzunlugu x+y dir.
12+8=20 cm

Yanit: D

28.

o......................

|BO,|-|BOZ|= |O,02|-—>‘I 1-|802| =10

[BO,|[=1cm

|BC|=2P02|—>pC|=2cm

30.

D E F C
K L
A G H B

Yanit: A

Karenin bir kenan éa olsun.
|PE| = 2a,|DK|=3a olur.

Achirex) = Afasco) ~ 4A(kog)
= |AB|jBC]- 4 _|°E|2k°|

2a.3a

=sa.4a-4. = 24qa’

A(Gmfﬂq = 2402 g A(GHLFEK) = z

Auscr) 34a’

Aoy 3
Yanit: C



31.

ADE Uggeni ile ABC Uggeni benzerdir.

Avomy - Aump . 3 - Auwp

Agsr) A(Arcz) 743 15% Apg
Aiug =5cm

Apsc) = Aoy * Apwmry * Aang * Arcen
Ay S3+9+5+15=32¢em’
Yanit: E
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T noktasi-
ninAve O
noktalan
ile birlesti-
rilmesiyle
olusan
TOB Ug-
genies-
kenar ig-
gen,TOA iUggeni ikizkenar iggen, OTP Uggeni
30%,40°%,90° Uggeni olur.

|TB| = |OB|=|OT|=|OA|=é6cm

OTP dik iggeninde;

lop|=2[0T|=2.6 > |OP|=12cm

[PB|=|OP|- [OB|=12-4 —|PB|=4cm

AOT iiggeninde kosinus teoremi;

|aTf = |aof" +|oT[*-2 |Ao||or|cos120°

|ATf =62+ 4% -2.6.4., -—|—>AT &f3cm
ol e PH, 5
A1 &5 lat s

Yanit: E
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